

# DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / WWW.DSSS.CZ

ročník XI. / číslo 41 / říjen – prosinec 2013 / zdarma

## Chci radikální změnu, volím DSSS!

Je skoro jisté, že se naše společnost dočká předčasných voleb. Parlamentní scény, za které by se nemusel stydět ani autor divadelního dramatu, jsou dohrány. Český národ byl deklasován Nečasovou vládou na přihlízející blbečky, kteří sice s ničím nesouhlasili, ale k protestním akcím proti vládě toho příliš neudělali. Kromě jednoho stotisícového shromáždění pak jen pár výkřiků několika soukromých osob a hnutí, které vyšuměly do prázdna. Je tedy na místě říci, že naše dělnická strana, i když médii většinou přehlížena, byla ze všech opozičních uskupení nejradikálnější a nejkonzistentnější.

Cíle naší strany jsou jasné a srozumitelné; deklarují především právo a spravedlnost, národní zájmy a rodinu, sociální smír a hospodářský rozvoj. Nebylo snad jediné důležitější události jak na mezinárodním tak i národním poli, abychom k ní nezaujali stanovisko a nepotvrdili tak životnost a účelnost dělnické strany a její potřebu do budoucna.

I když vláda premiéra Rusnoka nezískala důvěru parlamentu a podala demisi, a to především kvůli postavě ministra financí pana Fischera, kterému nezapomnětliví nezapomněli jeho účinkování v čele úřednické vlády, přesto bych se chtěl pozastavit u jejího Programovaného prohlášení a vybrat z něho několik snah a cílů, které nejsou cizí ani naší straně, a kterými se musí zaobírat i vlády nově zvolené.

Svoji důvěru v právní stát a právní vztahy mezi lidmi chce řešit vláda dodržováním zákonů a hlavně dodržováním dohody slušných lidí, kteří jednájí na základě „dobrých mravů“. Bohužel tento princip v řadě případů soudci nepřijímají, neakceptují a striktně se drží litery zákona, která „dobré mravy“ drží pod krkem a drtí v prach. Pokud by nastíněný pojem „dobrých mravů“ byl v budoucnosti uplatňován častěji, zcela by zamezil exekucím lumpárnám a lichvářským zvyklostem. Je tedy s podivem, že naše soudnictví pojem „dobrých mravů“ zná,

Ústavní soud je respektuje, ale zločinstvo v podobě ozebračování a olupování občanů pokračuje a stává se i díky postoji zástupců zákona základem politických uskupení. Zásadní propad našeho státu v porovnání s ostatními nelpí pouze v otázce špatně nastavených ekonomických norem, ale především v propadu morálních zákonů, který není schopna naše justice zasta-

# VANDAS!

## Bojujeme za práva slušných občanů!

Mgr. Tomáš Vandas  
předseda DSSS



### Správné řešení!

www.dsss.cz

vit, a v řadě případů svými výroky morální propad ještě aktivuje.

(Pokračování na str. 4)

**Najdete na netu**  
Strategie DSSS  
neprizpusobivi.dsss.cz  
Program DSSS  
dsss.cz/program  
Dělnická mládež  
delnickamladez.cz  
Osobní stránky  
tomasvandas.cz

## Čas rozhodnutí

Na české poměry něco neuvěřitelného: kapři si sami vypustili rybník a umožnili vypsat předčasných parlamentních voleb. Přiznám se, nečekal jsem to. Ale zřejmě už i oni pochopili neúnosnost situace a vyprahlou zoufalost vrcholné politické scény, která byla dokonána pádem bývalé Nečasovy vlády.

Občané tedy budou mít možnost po více než třech letech znovu rozhodovat o tom, kdo bude řídit a spravovat tuto zemi. Chtěl bych apelovat na pečlivé zvážení, komu dát svůj hlas. Uvědomme si, kdo zde už v minulosti vládl a s jakými výsledky, kdo komu zdárně sekundoval a užíval si výhod ministerských požitků.



Stejně tak chci opakovat své varování, jako před třemi lety, aby lidé nepropadali „kouzlu“ rádo by nových stran, které se tváří jako bič na korupci a slibují obnovu pořádku a práva. Můžeme věřit panu Babišovi s jeho pochybnými miliardami za zády a komunisticko-estébáckou minulostí? Můžeme věřit Úsvitu pana Okamury, když jedním z jeho lídrů je předseda Věcí veřejných pan Bárta? Té strany, která tady právě před třemi lety slibovala, jak zatoučí s korupcí a dinosaury, aby poté usedla do vlády a podílela se na ozebračování občanů tzv. reformami? Můžeme věřit paní Bobošíkové, která chce nyní zvedat „Hlavu vzhůru“, aby nostalgicky oprášila vzpomínky na éru Václava Klause a jeho divoký privatizační kapitalismus z 90. let minulého století? Myslím si, že rozhodně ne.

Dělnická strana sociální spravedlnosti se bude také ucházet o hlasy voličů. Jsme silnější a akceschopnější než před třemi lety, kdy se nás režim pokusil zastavit rozpuštěním první dělnické strany tři měsíce před volbami. Potivou prací a pilí jsme dokázali vybudovat silnou opoziční stranu, ke které se přiklání stále více občanů. Jdeme do voleb s programem národní a sociální, jehož ústředním heslem je „Obnovíme pořádek v ulicích“. Chceme slušný život pro slušné občany, požadujeme právo a spravedlnost, odmítáme zvyhodňování kohokoliv a prošetříme privatizační zlodějný. Všichni, kteří krašli, musí být potrestáni.

Je to jen na nás, na občanech této země, jakou cestu si zvolíme. V říjnových volbách máme šanci na změnu, na posílení pozic vůči zkorumpovanému systému. Volme proto hlavou a rozumem, volme opoziční, volme dělnickou stranu!

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

## DSSS kandiduje ve všech krajích. Do voleb jde i Zaremba

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) odevzdala s časovým předstihem kandidátní listiny s plným obsazením ve všech volebních krajích. Celkem se na kandidátkách DSSS nachází 343 kandidátů, z toho je členů strany 245.

Celostátním volebním lídrem DSSS je předseda Tomáš Vandas, který kandiduje v Ústeckém kraji. Místopředseda Jiří Štěpánek je v čele kandidátky Plzeňského kraje, místopředseda Václav Komárek v Moravskoslezském kraji. Olympijský vítěz Ota Zaremba vede kandidátku ve Zlínském kraji a šéfredaktor Dělnických listů Martin Zbela kandiduje v Libereckém kraji. Na Vysočině je lídrem podnikatel Libor Votava, který už vedl DSSS

v krajských volbách v loňském roce. Jediným lídrem bez politické příslušnosti je spisovatelka, historička a předsedkyně Moravského národního kongresu Alena Ovčáčková, a to v Olomouckém kraji.

V Praze, v Jihočeském, Středočeském, Karlovarském, Pardubickém a Jihomoravském kraji stojí v čele kandidátek předsedové krajských organizací strany: Jiří Petřivský, Bedřich J. Škočdopol, Svatopluk Černý, Jiří Froněk, David Slavík a Erik Lamprecht, předseda Dělnické mládeže. V Královéhradeckém kraji kandiduje místopředseda krajské organizace Marcel Marx.

Celkový věkový průměr kandidátů dělnické

strany je 43 let. Nejnížší věkový průměr má Jihomoravský kraj: 36 let, a nejvyšší Jihočeský kraj: 52 let. Určitou zajímavostí je kandidatura doktora Vladimíra Vaňaty v Jihočeském kraji na 21. místě, bývalého zastupitele v Českých Budějovicích, kterému je 91 let. Ženy jsou na kandidátkách DSSS zastoupeny v počtu 57.

Na kandidátkách DSSS se objevují i bývalí republikánští poslanci. Rudolf Štrmec kandiduje ve Středočeském kraji na třetí místo, na stejném místě kandidátek na Vysočině je i Milan Loukota, a v Olomouckém kraji kandiduje na pátém místě Oldřich Vrchla.

Tiskové centrum DSSS



# Staré Ždánice vítaly Vandase. Začalo to zazdřením zastávky kvůli cikánům

Do vesničky Staré Ždánice v Pardubickém kraji zavítal v neděli 8. září předseda DSSS Tomáš Vandas v rámci předvolební kampaně. Účast „dělníků“ si vyžádali sami obyvatelé vesnice, kteří již dále nemohou snášet teror a útoky do vsi přistěhovalých cikánů, kteří dostali byty v jednom objektu ve vesnici. Okamžitě se začaly množit krádeže, hluk, ničení obecního a soukromého majetku. Vše došlo tak daleko, že obecní zastupitelstvo nechal zastavit autobusové zastávky v obci, aby se tam nescházeli cikánští vandalové. Zastávka totiž přestala sloužit svému účelu.

Před obecním hostincem se shromáždilo na 160 účastníků mítinku, jak ze samotné obce, tak i z jiných míst kraje, kde mají podobné problémy s nepřizpůsobivými. Obec byla před začátkem mítinku obestoupena policijními těžkooděnci a úředníky kriminální policie. Policie složky hlídaly také onen dům, kde bydlí ti, kdož paralyzují život obce.

V úvodním projevu předseda Vandas zhodnotil současnou politickou situaci a také již jako po několikáté prohlásil, že DSSS nerozlišuje občany podle barvy kůže, ale pouze podle toho, jak dodržují zákony této země. „Každý má své práva, ale také povinnosti, které musí být bezpodmínečné



ze strany státu vyžadovány. Žádný dvojitý metr!“ uvedl předseda Vandas na závěr svého projevu.

Po jeho skončení se začali o překot hlásit o slovo obyvatelé obce, aby před přítomnými policisty a novináři popsali svůj život s cikány. Hovořili o krádežích a především o výhrůžkách. Jedna z obyvatel, paní ve vysokém důchodovém věku, se svěřila s výhrůžkami od cikánů, kteří obyvatele zastrášovali, aby nechodili na mítink DSSS. Podobným výhrůžkám čelili i někteří obyvatelé Kraslic o den předtím.

Obyvatelé Starých Ždanic se nenechali asociálními nemakačenky zastráshit a svojí hojnou účastí jasně manifestovali svojí odvalu postavit se násilí, a jasně deklarovali vůli po změnách. Před odjezdem předsedy strany mnozí obyvatelé vesnice stvrdili podanou pravdicí slib, že v nadcházejících volbách budou volit Dělnickou stranu sociální spravedlnosti.

Mgr. JIŘÍ ŠTĚPÁNEK

## Projekt DSSS: Bezpečné ulice do našich měst a obcí

### Proč lidé protestují

Častým důvodem protestů je nespokojenost se sociálním systémem. Jestliže jsou lidé přesvědčeni, že vláda a ekonomika uspokojí jejich potřeby, nemají důvod se bouřit. Pokud ale mají pocit, že systém je zkorumpovaný a nespravedlivý na úkor většiny a nastaven tak, aby to vyhovovalo privilegiované skupině, zbývá jen krůček k sociální nepokojům. Často to bývá nějaká událost, co pohne lidi k činům, takže ze stavu rezignace dojdou k přesvědčení, že musí něco udělat, ať už je to revoluce, hladovka, upálení či demonstrace.

Lidé díky internetu a zprávám, které jsou schopni denně sledovat, může každá událost na kterémkoliv místě vyvolat reakci na širokém území (viz r. 1989).

Protesty přináší různé výsledky. Negativní, jako jsou soudní stíhání, ničení majetku či použití fyzické síly vůči protestujícím, které může končit i smrtí. Psychické, tzn. vyhození z práce, ze studií, pomluvy za účelem perzekuce. Nebo pozitivní, jako například zrušení stavebního projektu (spalovny či jiných staveb), které nikdo nechce mít ve svém okolí. Za další se to týká pomoci chudým, dosažení spravedlnosti, zabránění znečištění životního prostředí apod.

Samozřejmě, že protestující ne vždy dosáhnou svého cíle. Vláda proti demonstrantům tvrdě zakročí, než by se podvolila jejich požadavkům. A i když demonstranti svých cílů dosáhnou, vyvstanou nové problémy.

Proto otázka zní, jak řešit nespravedlnost, útlak a korupci. Rezignovat a být pasivní či nestarat se o politické dění. Řešení existuje, a to nové volby, snížení byrokracie, ale hlavně obecné referendum, v kterém se občan vyjádří. To však znamená změnu Ústavy ČR.

I když ve většině občanů mají vznešené cíle, není v jejich silách nastolit spravedlnost a rovnost. Proto musí dojít vždy ke střídání moci, a to maximálně pouze na dvě volební období, protože člověk není dokonalý. A dlouhodobá moc korumpuje. Tento program vám předkládá politická strana DSSS, vedená předsedou Mgr. Tomášem Vandasem.

Poučme se již konečně z dějin, kde příkladem nám může být staré Recko.

Mgr. VÁCLAV KOMÁREK, IVETA MACHOVÁ

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) se rozhodla reagovat na stále sílící kriminalitu a problematiku nepřizpůsobivých občanů v našich městech a obcích, kdy slušní lidé mají strach a obavu o svoji bezpečnost.

Jako vlastní iniciativu pro tuto krizovou situaci předkládáme veřejnosti vznik občanského sdružení Bezpečné ulice.

Cílem této občanské aktivity bude prostřednictvím občanských hlídek, složených z dobrovolníků, dohlížet na bezpečí v ulicích a v případě zjištění jakéhokoliv porušení zákona kontaktovat městskou a státní policii.

Nábor aktivistů bude probíhat prostřednictvím e-mailového kontaktu a vyplněním přihlášky přes stranický e-mail info@dsss.cz s uvedením hesla „Bezpečné ulice“.

Podmínkou přijetí musí být čestné prohlášení, že dotyčná osoba je bezúhonná a nebyla trestána za závažné trestné činy.

Z každého města či obce budou evidováni dobrovolníci, kteří se do tohoto projektu chtějí zapojit. Jejich kontakty budou doštatvat příslušní předstevodové krajských a místních organizací, kteří budou činností hlídek Bezpečné



ulice koordinovat tak, aby byl vždy dopředu (cca 14 dnů až měsíc) stanoven harmonogram, kdy, kde a v jakém čase budou hlídky pobíhat.

Cílem a posláním dělnické strany je pomáhat občanům, kteří se cítí v dnešní době ohroženi a nemají zastání u úřadů tohoto režimu. Jsme na vaší straně!

Mgr. TOMÁŠ VANDAS  
předseda DSSS

## V Kraslicích lidé protestovali proti kriminalitě ve městě

V sobotu 7. září se konal předvolební mítink a zároveň protest za práva na ochranu obyvatel Kraslic před nepřizpůsobivými, které pořádala karlovarská krajská organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS).

Pochod začal po 13. hodině v ulici Bedřicha Smetany a dále pokračoval před Městským úřadem Kraslice, kde o místní problematice promluvil předseda karlovarské krajské organi-

zace Jiří Froněk, který zdůraznil potřebu vzájemné spolupráce obyvatel při obraně svých blízkých, o problematice bezpečnosti a o zastrásování obyvatel Kraslic nepřizpůsobivými gaunery.

Následně vystoupil s projevem předseda DSSS Tomáš Vandas, který hovořil o celostátních problémech, přiblížil hlavní programové cíle strany a zdůraznil nutnost volit pronárodně opozici. Na náměs-

tí jeho slova poslouchaly dvě stovky občanů.

Poté se průvod vrátil na počáteční místo pochodu, kde byla akce řádně ukončena. Shromáždění obyvatel a členů a sympatizantů DSSS proběhlo bez komplikací a ke spokojenosti tamních obyvatelů jsme ukázali, že se nebudeme krčit před nepřizpůsobivými a hodláme bránit naše obce, kulturu a své lidi.

Během pochodu byly zaznamenány teatrální pokusy místních nepřizpůsobivých občanů, kteří nás svým způsobem žádali, abychom chodili dále do zaměstnání a pracovali na ně, aby mohli v klidu sedět doma a rodit své děti. Rovněž se objevila skupinka fanatických příznivců některých nepřizpůsobivých, kteří s transparenty vyjadřovali podporu místním cikánům. Počmáráním a zneuctněním české vlajky a Boha prezentovali své hesla.

V případě přetrvávajících problémů a neřešení situace bezpečnosti ve městě je dělnická strana připravena podnikat veškeré kroky k nápravě. Nenecháme své krajany likvidovat vedením města, které nekoná, a už vůbec ne nepřizpůsobivou sebrankou. Lze očekávat, že mnozí obyvatelé Kraslic budou nyní kontaktovat DSSS s nabídkou spolupráce a rozšíří tak naše řady.

JIŘÍ FRONĚK, předseda DSSS Karlovarský kraj



## Nesedněme na lep rychlokvaškám

**K**aždý, kdo trochu sleduje dění od listopadu 1989 ví a poznal, jak naivní jsme všichni, nebo většina z nás, byli. Iluze, sen a vidina lepšího života pro nás se brzy a pomalu začala rozplývat jako pára nad hrncem. A všichni ti, co tenkrát stáli na náměstích a vyslyšeli volání po změně, najednou začali chápat, že vše bylo výborně sehrané divadlo, a že byli jenom nástrojem několika vyvolených, kteří měli předem vše následující dohodnuto a dojednáno.

Asi jako první a veřejně na to poukázala tehdy jediná strana, co byla schopna něco rozhybat a změnit. Byla to tehdejší NPR-RSC, která se díky pravdě a kritice politicko-pádových vyvolených dostala i do parlamentu a začala veřejně vystupovat za své voliče. I přesto, že byla očerňována stejně tak, jako je nyní naše Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS).

Problémem tehdejších republikánů pod vedením M. Sládka se ale nyní nechci zabývat. Jen shrnu, že pan Sládek tuto velice účinnou opozici zničil zevnitř a pohřbil celé její působení na naší žalostné politické scéně.

Naše zem je opět těžce zkoušena a trpí všichni slušní občané. A zejména ti, co jsou bezbranní, jako důchodci, mladé rodiny

s dětmi, a ti kteří se dostali na dno díky režimu a stálému zdražování.

Je spousta rodin, kde poctivě pracují oba rodiče a díky stálému zvedání cen a zdražování energií nejsou bohužel schopni žít bez dluhů, a leckde se dostávají do kolotoče dluhových pastí. A nejhorší na tom je, že díky tomuto stavu dochází na každodenní hádky. Leckde je to ještě tragičtější a bohužel to končí nejhorším řešením, a to smrtí.

Myslíte si, že hovořím jen tak a nemám o těchto věcech ani poněti? Pletete se! Každý den se setkávám s lidmi, kteří v takové situaci buď jsou, nebo aspoň byli, a další situace je ta, co se do této propasti nenápadně blíží. Ptám se tedy: Na co nám byl 17. listopad roku 1989? Každý si snad je schopný odpovědět sám.

Dělnická strana nabízí alternativu změny a hlavně možnost dát vše v zemi do pořádku. Chceme stát, kde budou lidé spravedlivě ohodnoceni za svoji práci. Chceme suverénní zemi a nechceme být kolonií v rámci EU. Máme zájem, aby slušní a poctiví lidé nemuseli mít strach chodit po ulicích svých měst, aniž by jim nehrozilo nebezpečí.

Musíme konečně udělat průvan na všech úřadech a státních institucích. Jaké praktiky

a metody se dnes používají, nejsou připustné. Náš stát má příliš mnoho úředníků a na ty všichni slušní lidé odvádí daně a platí je. Musíme odstránit chapadla všem kmostrům a všem prospěchářům, co naši zem ovládají a manipulují s občany jako s loutkami.

Jednou větou závěrem. Je čas na změnu a tou změnou je volba Dělnické strany so-

ciální spravedlnosti. Nic jiného nemohu zatím poradit. Jen snad ještě, at volič nesedne na lep rychlokvaškám, jako jsou například Úsvit, ANO a podobné straníčky.

Jedinou a skutečnou možností je správná volba. Volte hlavou! Volte rozumem! Volte DSSS!

**LIBOR LORENC**  
kandidát za DSSS v Olomouckém kraji



## Parlamentní demokracie ano, ale ne ta po česku...

**O**tevřeme-li dnes stránky novin či internetu, rádio či televizi, všude okolo slyšíme slova o parlamentní demokracii, o možnosti ztráty tohoto privilegia, kterým nás podarovala první republika a kterého si plnými doušky užíváme i dnes. Jak dojemně jsou stále se opakující výzvy a vzlyky k národu paní předsedkyně parlamentu Němcové, která se snaží všechny přesvědčit, že právě teď jsou podkopávány přímo základy české státnosti, a že jsme jen krůček od totalitního zřízení podobného tomu komunistickému. V krátkém závěsu za ní se pak s nářky jako řádný cyklistický domestik drží světověznámý chemik, všemi mastmi mrazí finančník Kalousek.

I když jsem velkým zastáncem parlamentní demokracie, i v podobě české mě nikdy příliš nenadchla. Již za zmíněné první republiky se poslanci nikdy řádně nedohodli, jak např. postupovat ve spolupráci s 3,5mil. německou menšinou nebo jak zrovnoprávnit samostatný národ Slováků, kterých bylo v zemi přes dva miliony. K odpovědnosti za rozhodnutí první republiky se nikdo nehlásil a tak vznikaly partikulární zájmy stran nebo jedinců. Ná-

rodností a sociální protesty se řešily povoláním vojska nebo četnictva a výsledkem bylo vždy několik mrtvých.

Dnes to není o nic lepší. S hrůzou jsem sledoval záběry z českobudějovického masakru, kde policisté mlátí bezbranné občany a vlastně chyběla jen ta střelba do protestujících. A opět stejná ignorance parlamentních příživníků, kteří místo aby řešili otázky romské etniky, se starají o své prebendy a sinekura. Dosavadní výsledky různých integračních a proromských komisí jsou tristní, průštrovaly se jen milióny korun, pár partajníků se zviditelnilo a výsledek žádný.

Skutečným řešením problému je práce, disciplína a pořádek. Je třeba při úřadech práce vytvořit úklidové a jiné pracovní čety, které by zapojovaly občany romské národnosti do celospolečenského konsenzu zaměstnanosti, a nikomu nebyly vypláceny dávky bez snahy pracovat. Neschopnost této, ale i minulých vlád, vidím v nekonceptnosti řešení cikánské problematiky. Bohužel, v tomto případě musí vzít nápravu a částečnou převychovu do rukou stát, soukromí podnikatelé zaměstnávají Cikány ne-

budou. Stát si měl v rukou ponechat některé firmy, které jsou stejně ze státního rozpočtu placeny, a tam pak uplatňovat pracovní návyky. Školní docházku cikánských dětí musí při nejhorším kontrolovat místní policisté. Tak to prostě je, a pokud se někdo ohání demokracií, tak jen prohlubuje nedorozumění mezi českou a cikánskou komunitou a možnou vzájemnou komunikaci jen oddaluje.

Parlamentní zlodějny organizované průřezem všech politických stran jsou nedůstojným ukazatelem parlamentní demokracie. Pokud parlamentní demokracie povoluje, aby byly exekutorsky zabírány majetky spoluobčanů za stovky korun dluhu, jestli schvaluje, aby díky solárnímu byznysu několik jedinců zbohatlo v řádech miliónů a ostatním se kvůli tomu zvedla cena energie natolik, že jsou neschopni ji zaplatit, tudíž o ni přijdou, když parlamentní demokracie není schopna pracujícím za sedm a půl roku zvýšit minimální mzdu, která je hluboko pod hranici bída, pokud souhlasí, aby národní majetek spadnul bezpráčně do rukou církve a byl pak ná-

sledně rozprodán, pokud povolí nadnárodním společnostem vykrádat tuto zemi a z lidí nadělat poddané pro kus žvance, když nechá umírat své důchodce, protože nemají na léky, když parlamentní demokracie povolí propouštět zloděje a podvodníky na svobodu, pokud parlamentní demokracie je důvodem nenávisť, zla a chudoby, pak s ní jděte k čertu!

Pravá demokracie (a hlavně ta parlamentní) by měla směřovat k tomu, aby občané byli se správou státu, v kterém žijí, spokojeni, aby mohli důstojně žít až do konce svého života, aby se ze života radovali a neskákali pod vlaky a z oken, aby nemuseli žebrať a spát na ulici.

Vy, pane Bendo, paní Němcová, Kalousek, Sobotka, Peake, Nečas, Topolánku, Špidlo, Fischere, Grossi, Hegere, Dolejší, Kubice a další a další, vy všichni můžete za stav zuboženosti, v které se naše společnost nachází. Nechtějte se z vašich účelových omylů vyvléct a konečně z odejděte! Z morálního a sociálního bahna budeme tuto společnost kvůli vám léčit desítky dalších let...

**MILAN MÜLLER**

## Dočkáme se lepší politiky?

**N**ěkteří z vrcholových politiků už ani nevědí, že pravá politika se má starat o blaho obecné. Výsledky hlavního politického poslání jsou žalostné. Minulá zahraniční politika z reálných potřeb našeho národa a státu, natož z potřeb střední Evropy dobře nevychází a podléhá nebezpečným globálním konfrontacím. Geopolitická pozice, rozdělení ČR a SR čelí stálému a vzrůstajícímu revanšismu bez jakéhokoliv obrany.

Ve středověčném Evropě dochází k tzv. balkanizaci, kdy ze tří rozpadlých států jsou již desítky států i pseudostátů snadněji ovladatelných. Střední Evropa se nemá dělit, ale spojovat. U nás to začalo neuváženou omluvou za odsun sudetských Němců, pak dělení Československa rozdílem jednoho hlasu proti vůli naprosté většiny českých a slovenských občanů. Následuje ovládnutí 70 % rozhodujících podniků, bank, médií s cizím kapitálem. Soběstační nejme ani v zemědělské produkci. Stáváme se zemí vydělávající stále více pro jiné země. Vytřácí se hrdoť, národní sebevědomí, obecné blaho a pořádek. Důsledky jsou otřesné. Kromě krize hospodářské nás postihuje krize politická, mediální, morální, a to ve školství, zdravotnictví, soudnictví. Sečteme-li dluhy na hlavu jednoho obča-

na včetně kojenců, činí tyto již čtvrt miliónu. Zadlužení roste, většina národa chudne. Bankéři vydělávají nejvíce na úrocích a na obsluhu dluhu se berou další dluhy.

Protí mediální manipulaci se neumíme bránit. Čas nahradí emancipované občany na snadno ovladatelný dav. Rušení nezbytného řádu dovoluje bezbrého svobodu jen nejmocnějším. Bývalá vládní koalice svou kompetenci neprozakázala – viz aféry, které krizi odhalují či prohlubují. Neresepektovává, že ji zvolila jedna třetina oprávněných voličů. Proszavola politiku asociální, obecné blaho ignorovala. Zastropení daně bohatších, hlavně cizích podnikatelů jsou až o jednu polovinu nižší než v jiných zemích, ale občanům se nepřímé daně a další poplatky jen zvyšovaly.

Pokud nebude politika službou pro občany a budou v čele funkční negramoti, neschopní řešit složitější problémy, bude se krize prohlubovat. Jestliže nebudou v čele lidé moudřejší, mravnější a odpovědnější, nápravu se nedočkáme. Naše společnost je korupcí prolezlá, aféry vysumňují do prázdna. Politicko-pádové naděje čekají na realizaci.

Zjistěte si, která strana se staví za pracujícího občana, zkuste volit strany neparlamentní, jednou z nich je DSSS!

**Mgr. VÁCLAV KOMÁREK**

## Předváděcí akce – past na seniory

**P**o dlouhé době má dokument ozvěnu od české veřejnosti. Šmejdi, dokumentární film Silvie Dymákové ukázal prostředí, o kterém si řada lidí myslela, že neexistuje. Ukázal praktiky připomínající americké náboženské sekty. Za symbolickou částku, často do 100 korun, důchodcům slibují výlet spojený s předváděcí akcí. Záměrně uvádíme důchodci. Mladí lidé se tam nedostanou. Mají „příliš“ zdravý úsudek a nejde je tak snadno zlomit.

Tady se jedná o reálné ohrožení zdraví lidí, kteří se těchto akcí zúčastní. Ponižování, urážení. Metoda cukru a biče. Pokud se vzepřete, prodeji vyvolají pocit studu, před dvanácti měsíci vás označí za zloděje a „vyžírku“. Používají propracované psychologické metody, jak starým lidem zlomit vůli objektivně rozhodovat. Starí lidé často utratí desítky tisíc, bez dokladu o nákupu. Nemají-li peníze u sebe, odvezou je na poštu nebo k bankomatu. Vezmou jim občanky, peníze, důstojnost. Navíc si informace vyměňují firmy mezi sebou, kvůli databázi o zlomitelných seniorech. Stranou pak ponechme prokazatelné klamání lidí o kvalitě nabízených výrobků, již ani zdaleka neodpovídá jejich cena.

Proč ale jezdit seniory na tyto akce, často i opakovaně? Odborníci se přiklánějí k názoru, že se jedná o nový druh psychické závis-

losti, podobný hře na automatech. Z právního hlediska nemají smlouvy uzavřené za takových podmínek žádnou právní platnost.

Jak se můžeme aktivně „šmejdu“ postavit? V žádném případě nenecháme naše prarodiče či rodiče dlouho bez návštěvy, snažit se jim v rámci možnosti zajistit činnost ve volném čase. A hlavně jim vysvětlit co se na těchto akcích skutečně děje. Zvýšit jejich ostražitost.

DSSS chce jednoznačně zakázat předváděcí akce bez státního úředníka dohlížejícího na dodržování pravidel. Zcela zakázat podomní prodej. Členové Dělnické mládeže (DM) už začali s akcemi na upozornění starších spoluobčanů. DSSS i DM aktivně hájí občanský postoj, nahlašuje na Českou obchodní inspekci místa konání podobných akcí. Nenechme šmejdy vydechnout, tvrdě a bez lítosti po nich jdeme všemi dostupnými prostředky, které nám právo nabízí. Bohužel, už mají naplánovanou novou taktiku, vozit klienty do zahraničí, kam na ně česká jurisdikce nemůže. Dnes se předpokládá, že je přes 500 firem založených na těchto praktikách. Já osobně smekám před odvahou režisérky, že na vlastní kůži tohle podstoupila a přejeme jí hodně úspěchů v další práci.

**MARTIN DUŠKA, redaktor novin Pražský Dělák**

# Chci radikální změnu, volím DSSS!

(Dokončení ze str. 1)

Každá vláda s úmysly zastavit propad morální diskreditace národa si uvědomuje, že pokud nedojde v řadách soudců k novému spravedlivějšímu pohledu na svět, pokud soudci nezískají odvahu soudit zlo a nikoliv jen soudit podle zákona a předpisů, nedojde, a ani nemůže dojít k nápravě společnosti. Zlo je v dějinách lidstva pouze jedno, zákony a jejich výklad se mění a lze je překrucovat dle libosti. Snad tedy pomohou novely zákona o soudech a soudcích a návrhy na zvýšení odpovědnosti státních zastupitelství, snad pomohou i finanční injekce policejním sborům, které budou vynakládány smysluplně a ku prospěchu občanů.

V bludném kruhu pohybu osob drtí nezaměstnanost Evropskou unii a řešení je v nedohlednu. Přemísťování osob z jednoho místa na druhé se nedominivám, že dojdeme spasení. Pracovní příležitosti by se měly vytvářet v místě pobytu občanů a už k vlastní ekologické zátěži při velké kumulaci lidí v některých městech, je stěhování nutno omezovat. Vláda si uvědomuje, že odstoupení od klasického zemědělství v podobě místního hospodaření bylo a je krátkozraké, a že právě zde je možné hledat rezervy pracovního uplatnění. Stop záborům zemědělské půdy a stavbě solárních panelů na ní, ale podpora zemědělství a především navracení národní soběstačnosti potravinového řetězce včetně živočišné výroby je nutnosti. Určité toho však nedocílíme tím, že společnosti pana Babiše budou skupovat malé zemědělské podniky a ty pak kvůli konkurenceschopnosti a finanční náročnosti zavírat. Nechceme-li, aby bohatí byli ještě bohatší a chudí se hlady vzájemně požírali, zamezíme některým metodám kapitalistického hyenismu a podpoříme malé proti velkým. I to lze částečně vyčíst ze snah programového prohlášení Rusnokovy vlády.

Z pozice naší strany (tak nějak po dělníku) však vidím ještě jeden nutný předpoklad řešení zaměstnanosti pro tuto zemi, o kterém se „vláda odborníků“ nezmínuje. Zásadní zastavení přívalu občanů, kteří nejsou členy EU a žádají zde pracovní uplatnění. Bude-li vláda vytvářet nová pracovní místa např. ve stavebnictví, na které dostanou přes pracovní agentury uplatnění cizinci před českými občany, přijde veškerá snaha vničit. Neaic nezanedbatelným ukazatelem rozhybání se

ekonomiky jednotlivých států je její spotřeba. Nikdo z ekonomů totiž nepoukazuje na fakt, že zhruba polovina finančních prostředků získaných jako mzda u nečlenů EU putuje mimo ni a nepomáhá tak k její ekonomické prosperitě.

Znám případ, jeden z mnoha, kdy ukrajinská rodina vytvořila dlouhodobý škvelý byznys na základě živnostenských oprávnění získaných od našich úřadů. Legálně sem týdně dvakrát doveze dva plně minibusy ukrajinských dělníků a dělnic. Na Ukrajině si tato rodina staví už třetí vilu a rozšiřuje park vozidel kvadratickou řadou. Řekne mi jeden z našich chytrých politiků či ekonomů, co přináší povolení této činnosti osobám ukra-

Současní politici jsou především hráči na poli byznysu a zastánci svých zájmů a korporací. Proč by své zisky měli ve větší míře přerozdělovat lúze? Zůstává tedy otázka, kdo chrání a zabezpečuje práva pracujících v organizacích, kde nejsou odbory. Nikdo.

Domnívám se, že je nutné uzákonit povinnost organizacím nad 30 zaměstnanců, že musí vytvořit v daném kolektivu mluvčí a zástupce pracujících, kteří budou každým rokem schvalovat kolektivní smlouvu mezi zaměstnanci a zaměstnavatelem, a v ní svoje minimální mzdy. To není návrat k socialismu, to je pokrok vyspělých zemí, ke kterým bychom se mohli časem také přiblížit.

valo a těch vietnamských jezdců v luxusních vozech přibýlo. Ačkoliv všichni již dávno dle naší legislativy měli platit DPH, platí ho sotva 15% vietnamských obchodníků. A představitelé naší vlády mlčí. Bývalý ministr financí Kalousek nikdy přímo na tuto otázku neodpověděl. Že by se konečně pokusil někdo smradlavé bahno společnosti měnit v průzračný křišťál?

Otázku daňových rájů nelze vyřešit, pokud závazné stanovisko nevydá Evropská unie. Nikomu z nás se asi nelíbí, že cizí nadnárodní společnosti po vystavění betonových monster a montážních hal si převádějí miliardové zisky z prodeje a výroby zboží na našem území do daňových rájů a ještě využívají všech výhod, které jim naše vláda poskytne. Nebezpečným se však stává ukazatel, že podnikající cizí subjekty na našem území si odvázejí větší zisky než investují, a to nevěští nic dobrého. Domnívám se, že vláda, která zvyšuje nepřímé daně a neumí vybírat daně přímé, je vláda špatná. Ale tak dnes funguje skoro celá EU. Politici-byznysmeni nepůjdou proti svým zájmům a svoje zisky zatežovat většími daněmi nebudou. Tedy opět jen šidítka pro voliče a sliby, které nelze plnit.

Odměny politiků a manažerů státních podniků, kteří navíc získávají tyto posty jako trafiky za svoji politickou příslušnost a služby, mají být podle prohlášení překlenuvací vlády omezeny a na místa odborníků dodání odborníci. Hezky se to poslušně, ale po přečtení odměn, které si předepisovali členové vlády a odstoupněm, které dostane generální ředitel dráh, podniků, který bez státních dotací není schopen vypravit jeden vlak, již ničemu nevěřím. A že by snad majetková přízná politiku vrátila do státní pokladny nakradené miliony? Neбудeme prostáčky...

Veškerou lidu, kterou tučíte tato zem, teď mohou spasit předčasné volby. Udělejme vše proto, aby i někteří členové naší strany usedli v parlamentu a částečnou měrou mohli ovlivňovat dění v naší společnosti, jak nás vyzval náš předseda pan Vandas. Tak jdeme na to!

MILAN MÜLLER

**Velká volební MOBILIZACE!**  
25. a 26. října 2013

**Nebud'te pasivní, pojd'te k volbám!**

... je čas na změnu!!!




jinské národnosti českým občanům a české zemi? Snad jen několik majitelů stavebních firem si mne ruče, že mají k dispozici výběr levných pracovních sil. Ve své podstatě je to ale všechno špatné...

Vláda udělala tečku za zvýšením minimální mzdy po více jak sedmi letech na 8 500,- Kč. Pochválila se a chce asi na sedm dalších let v této otázce opět zmlknout. Je prokázáno, že minimální mzda nemá praždný dopad na konkurenceschopnost výrobu, a že slovní hříčka byla jen pouhým strašákem pro odborové organizace, aby si příliš nevyskakovaly. Minimální mzdu lze pouze přiřazovat k pojmu produktivity práce, ta však po dobu několika let procentuálně mnohonásobně vzrostla, minimální mzda však nikoliv. Nenechme se oklamat, že je vše v pořádku.

Hruzné ekonomické výsledky našich luh a hájí jsou zčásti způsobené rozkradením národního majetku, nehoráznými platy státních a politických špiček, zčásti však také nefunkčností finančních mechanismů. Vláda se v této oblasti zaměřila na tři faktory: fiskální pokladny, nezdanění zisků nadnárodních společností v zemi podnikání a s tím spojené finanční toky do zemí daňových rájů, a na odbornost členů správních rad státních podniků a jejich odměňování k poměru výsledků hospodaření.

O fiskálních pokladnách jsem toho jen já napsal již dost. Nervovnost na poli maloobchodníků, kdy vietnamské prodejce drancují a okrádají tuto zemi, snad konečně někdo zastaví. Jenomže uteklo dvacet promeškaných let, většina českých obchodníků ve snaze být poctiví zkracho-

## VOLBY: Podpořte DSSS v předvolební kampani

Vážení členové a sympatizanti Dělnické strany sociální spravedlnosti, jak asi víte, dlouhodobá parlamentní frakce směřuje k zakončení ve formě předčasných parlamentních voleb, které se uskuteční ve dnech 25. a 26. října. To ale také znamená odevzdání kandidátních listin v září.

Dělnická strana se parlamentních voleb zúčastní jako dlouholetá opoziční strana, která vždy nemilosrdně vystupovala a vystupu-

je proti současnému režimu korupce, proti jeho představitelům, kteří svůj „zájem“ o tuto zemi dávají najevo tak, že ji rozkradli a zdevastovali, a ze slušného člověka si udělali hadr, který má sloužit jen k opakovanému vzhazování hlásů do volební urny. Tomu je nutné učinit konec!

Chci nyní na vás na všechny v této důležité chvíli apelovat. Pojdte nám pomoci s předvolební kampaní! Jsme stranou, která nedosta-

vá od státu žádné finanční dotace, fungujeme skromně, ale nikomu nic nedlužíme. V této chvíli však bude nutné zaplatit volební kauce ve výši 210 tisíc korun a také mít finanční prostředky na tisk letáků a novin.

Pokud nás chcete nyní, v této důležité chvíli podpořit, můžete tak učinit formou finančního daru v jakékoliv výši na náš stranický účet: **197 230 562 / 0600.**

Věřím, že každý z vás chápe vážnost situace a vy všichni také nyní rozhodnete, jak velká a také účinná bude naše kampaň pro nadcházející volby.

Pojďme společně udělat maximum pro úspěšný volební výsledek, který bude znamenat další výrazný posun v naší činnosti.

Předem vám děkují za podporu.

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

## Volební konto

Bankovní účet Dělnické strany sociální spravedlnosti je veden v GE Money Bank. Číslo účtu:

**197 230 562 / 0600**

Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete zaslat složenkou typu C na adresu DSSS: PO BOX 3, 161 00 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

## MOUDRÁ SLOVA

„Jen jedna věc je cenná na světě – aby člověk strávil život v pravdě a spravedlnosti.“  
Marcus Aurelius

## Kontakty

**Karlovarský kraj** – Jiří Froněk, tel.: 777 858 015, e-mail: dsss.kv@gmail.com  
**Ústecký kraj** – e-mail: sever@dsss.cz  
**Praha** – Jiří Petřiválský, tel.: 605 408 413, e-mail: ds.praha@europe.com  
**Liberecký kraj** – Jindřich Nestler, tel.: 724 950 149, e-mail: liberecko@dsss.cz, e-mail: nestler@jizersko.cz  
**Středočeský kraj** – Svatopluk Černý, tel.: 721 723 862, e-mail: dsss-stredocesni@seznam.cz  
**Jihočeský kraj** – Bedřich Jan Skočdopol, tel.: 721 253 282, e-mail: jiznicechy-dsss@seznam.cz  
**Plzeňský kraj** – Jiří Štěpánek, tel.: 603 427 704, e-mail: stepanek-ds@seznam.cz  
**Pardubický kraj** – David Slavík, tel.: 776 226 142, e-mail: dsss.pce.kraj@seznam.cz  
**Královéhradecký kraj** – Vlastimil Ptáček, tel.: 603 474 660, e-mail: dsss-khk@email.cz  
**Jihomoravský kraj** – Erik Lamprecht, tel.: 775 526 164, e-mail: dsss.jmk@gmail.com  
**Moravskoslezský kraj** – Iveta Machová, tel.: 603 945 816, e-mail: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz  
**Olomoucký kraj** – e-mail: dsss.olomouc@email.cz  
**Zlínský kraj** – e-mail: dsss\_zk@fastmail.fm

## PŘIHLÁŠKA DĚLNICKÁ STRANA SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení: .....  
 Jméno: .....  
 Datum narození: ..... Rodné číslo: .....  
 Adresa bydliště (včetně PSČ): .....  
 ..... Telefon (e-mail): .....

Povolání (příp. škola): .....

„Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti. Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami. Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.“

Datum: ..... Podpis: .....

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS), Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6 (info@dsss.cz)

Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)